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Wild Fish 

Seafood

Wild Whole Fish 

Whiting Gutted
200/300  Sku. 290521
3kg
France

Seabass Wild

1/2
2/3
3/4
4/5

Sku. 290066
Sku. 290004
Sku. 290011
Sku. 290009

France

Sku.290344

Whiting Line
500+  
3kg
France

Sku. 290519

Pollock-Saithe Wild
2/4 
10Kg
Norway

Pollack Wild
2/4 Sku. 290518
10Kg
Norway

Skate Wing Wild  
Peeled 3kg 
300/500 
500/1000
Not Peeled 5kg
1+/

Sku. 290102
Sku. 290070

Sku. 290217

France

Seabream Grey Wild

300/500
500/800
800/100
1/2

Sku. 290188
Sku. 290012
Sku. 290018
Sku. 290019

France

Royal Seabream Wild

800/1000
1/2
2+/

Sku. 290025
Sku. 290027
Sku. 290028

France

John Dory Wild

500/1000
1/2
2+/

Sku. 290057
Sku. 290072
Sku. 290010

France

Cod Wild

2/4
4/6

Sku. 290071 
Sku. 290515

10Kg - 20Kg
North Atlantic

Wild Cod Headoff
gutted

2/4
4/6

Sku. 290056  
Sku. 290056

North Atlantic

Please ask for price and availability - contact@greenk.fr +33 1 46 86 88 87 - greenk.fr 
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Wild Fish 

Seafood

Plaice WildDoversole Wild
250/300 
300/400
400/600 
600/800 
800/1000
1000+/ 

Sku. 290017
Sku. 290083
Sku. 290073
Sku. 290015
Sku. 290014
Sku. 290016

3kg
France

Turbot Wild
1/2
2/3
3/4
4/6
6+/ 

Sku. 290068
Sku. 290054
Sku. 290021
Sku. 290020
Sku. 290022

France

300/500
500+

Sku. 290248
Sku. 290218

Lemon Sole

3Kg
France

400/600 
600/1000
1/2
2/3 

Sku. 290239
Sku. 290240
Sku. 290241
Sku. 290242

3kg
France

Monkfish Tail Wild

0,5/1 
1/2
2/4 
4+/  

Sku. 290061
Sku. 290243
Sku. 290250
Sku. 290251

6kg
France

Monkfish Cheek Wild

Sku. 290064

3kg
France

Monkfish Liver

3kg
France

Sku. 290399

Brill Wild

1/2 
2/3
3/4 

Sku. 290511
Sku. 290512
Sku. 290513

3kg
France

Sku. 290516

Redfish / Sébaste

700+  

20kg
France

Sku. 290220
Sku. 290620

Hake / Merlu

2/3
3/4
Pcs
France

Hake / Merluchon

200/500 Sku. 290522

3Kg
France

Please ask for price and availability - contact@greenk.fr +33 1 46 86 88 87 - greenk.fr 
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Red Gurnard

200/300 
300+ 

Sku. 290528
Sku. 290529

3kg
France

Red Mullet

200/300
300/400
400/600

Sku. 290029
Sku. 290031
Sku. 290130

3kg /4kg
France

1/2 Sku. 290193

Scorpionfish

6Kg
France

Bouillabaisse Rock
fish mix

Sku. 290024

3kg
France

Pageot

500+ Sku. 290525

3kg
France

Thonine

Sku. 290526
1 pcs
France

Melva

5kg
France

Sku. 290521

Mediterranean wild fish

6/10 1/2

Tuna Wild

Gutted Bluefin Tuna
With Head 30/40

Sku. 2905311
1 pcs
France

Tuna Fillet

2/4 Sku. 290116

1 pcs
France

2/4 Sku. 290299

Tuna Yellow Fin Loin,
Sashimi grade

Kg
Indian Ocean

2/4 Sku. 290421

Tuna Yellow Fin Loin,
Chunck

Kg
Indian Ocean

Wild Fish 

Seafood

Wild Rock Fishes

Please ask for price and availability - contact@greenk.fr +33 1 46 86 88 87 - greenk.fr 
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Wild Fish 

Seafood

Swordfish

Swordfish Loin

3/5 Sku. 290210

1 pcs
Chili

Small wild Fishes

Herring

Sku. 290422

10kg
France

Mackerel

Sku. 290423
Sku. 290424

3 kg
France

200/300
300/500

Sardine Atlantic

Sku. 290425

4kg
France

Anchovy

Sku. 290426

7kg
Mediteranean

Smelt

Sku. 290427

3kg
Atlantic

Pouting

Sku. 290428

3kg
France

Horse Mackerel

Sku. 290429

3kg
France

3/500

Weever

Sku. 290430

3kg
France

Please ask for price and availability - contact@greenk.fr +33 1 46 86 88 87 - greenk.fr 
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Wild Fish 

Seafood

Conger

3/5
5/7

Sku. 290431
Sku. 290432

France

Amberjack

1/2
2/3
3/4

Sku. 290433
Sku. 290434
Sku. 290435

Holland/ Danemark

Halibut

5/20
20/40
40+

Sku. 290436
Sku. 290437
Sku. 290438

France

Meagre - Stone Bass

2/3
3/4
4/5

Sku. 290439
Sku. 290440
Sku. 290441

France

Black Mullet

1/2
2/3

Sku. 290442
Sku. 290443

France

White Mullet

1/2
2/3

Sku. 290444
Sku. 290445

France

Please ask for price and availability - contact@greenk.fr +33 1 46 86 88 87 - greenk.fr 
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Wild Fish Fillets 

Seafood

Blue Ling Fillet

300/600 Sku. 290446

3Kg
France

Catfish fillet

200/400 Sku. 290447

5Kg
France

Cod fillet Hand Skin Off

100/200
200/400
400+

Sku. 290449
Sku. 290452
Sku. 290453

3/5Kg
France

Cod Fillet with/skin

1+
200/400

Sku. 290454
Sku. 290455

5Kg
France

Catfish Loin

300+ Sku. 290448

5Kg
Iceland

Cod Back

200/400
400+

Sku. 290026
Sku. 290456

3Kg
France

Haddock Fillet

100/200
200/400

Sku. 290460
Sku. 290461

3Kg
EU

Haddock Back

200/400 Sku. 290462

3Kg
France

Hake fillet

200/500 Sku. 290258

3Kg
France

Halibut fillet

300/500 Sku. 290463

3Kg
France

Lingue fillet

100/300 Sku. 290464

3Kg
France

Monkifh fillet

300/500 Sku. 290465

3Kg
France

Please ask for price and availability - contact@greenk.fr +33 1 46 86 88 87 - greenk.fr 
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Wild Fish Fillets 

Seafood

Pollack fillet

100/200 Sku. 290466

3Kg
France

Pouting fillet

80/120 Sku. 290467

3Kg
France

Saithe fillet

200/500 Sku. 290469

5Kg
France

Saithe back fillet

200/400 Sku. 290470

3Kg
France

Rattails fillet 

100/300 Sku. 290468

3Kg
France

Sardine fillet

Sku. 290471

3Kg
France

Scorpion fish fillet 
 w/skin

100/200 Sku. 290472

3Kg
France

Scorpion fish Back
fillet w/skin

150+ Sku. 290473

3Kg
France

Whiting fillet

150+ Sku. 290474

3Kg
France

Whiting Loin fillet

150+ Sku. 290475

3Kg
France

Mackerel Fillet
Buterfly filet

100/120 Sku. 290476

3Kg
France

Scabbard fillet

Sku. 290477

4Kg
France

Please ask for price and availability - contact@greenk.fr +33 1 46 86 88 87 - greenk.fr 
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Wild Fish Fillets 

Seafood

Lemon Sole fillet

60/100 Sku. 290478

3Kg
France

Hake Loin fillet

150/300 Sku. 290479

3Kg
France

Cephalodopdes : Squid / Octopus / Cuttlefish

Octopus

200/400
1/2
2/3

Sku. 290480
Sku. 290481
Sku. 290482

3Kg
France

Squid Baby defrosted

80/120 Sku. 290483

3Kg
France

Squid  

100
100/200
200/300
300/500
500/1000

Sku. 290459
Sku. 290485
Sku. 290486
Sku. 290487
Sku. 290488

3Kg
France

Squid ring 

80/120 Sku. 290489

5Kg
Spain

Cuttlefish

300/500 Sku. 290491

3Kg
France

Cuttlefish Fillet

300/500 Sku. 290492

3Kg
France

Please ask for price and availability - contact@greenk.fr +33 1 46 86 88 87 - greenk.fr 
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Exotic Fishes

Seafood

Swordfish loin 

2/4 Sku. 290210

Chili

Blue spotted grouper 

300/800 Sku. 290391

3Kg
Africa

Red Scorpionfish 

200/500 Sku. 290469

5Kg
France

Pagre

300/400
400/600

Sku. 290392
Sku. 290393

3Kg
France

Mottled grouper 

4/10 Sku. 290395

Africa

Groean Snapper 

1/3 Sku. 290396

Africa

Mahi Mahi

5/15 Sku. 290398

3Kg
India

Grouper 

5/10
400/600

Sku. 290397
Sku. 290393

Africa

Barracuda

5/15 Sku. 290167

3Kg
Africa

Red Mullet Fillet 

100/200 Sku. 290035

4Kg
Africa

Please ask for price and availability - contact@greenk.fr +33 1 46 86 88 87 - greenk.fr 
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The gilthead sea bream lives in areas with a sandy or
sometimes rocky bottom, provided with vegetation. It does not
descend deeper than 30-40 meters. Euryhaline fish
withstanding large variations in salinity: it thrives in the
mouths of rivers, in brackish ponds and in lagoons with
reduced salinity. She is very sensitive to cold. Sudden cooling
can kill many. She protects herself by descending to greater
depths.

Farmed Fish 

Seafood

The sea bass is an elegantly shaped, vigorous, voracious fish,
hunting on the prowl, extremely suspicious, littoral, seeking
strongly oxygenated waters, being able to penetrate and stay
in fresh waters, even breeding there. It has teeth arranged on
the anterior part of the vomer only, cycloid scales in the inter-
orbital space, sometimes black speckles on the body of the
young, rarely on that of the adults.

Label Rouge turbot has exceptional qualities. It is a noble fish
with delicate flavors. Indisputable proof of taste quality, the
Label Rouge guarantees strict compliance with demanding
specifications. This rigor applies to food based on marine
products (at least 60%), plant products, vitamins and minerals.
A requirement that is also imposed by tests and controls both
in production and in processing. The requirement is at this
price.

Seabass Farmed

Origine : Depending on availability

250/300 
400/600
600/800 
800/1000 
1500/2000

Sku. 290093
Sku. 290049
Sku. 290128
Sku. 290132
Sku. 290331

3kg Turkey
3kg Turkey/5kg France
3kg Turkey/5kg France
10kg Turkey or France

Seabass Farmed

10Kg
Origine : Spain
Pre-Order Only

1000/1500
1900/2500

Sku. 290080
Sku. 290038

Turbot Farmed

10Kg
Origine : Spain

600/800 
1/1,5
2/3 
2/4 

Sku. 290151
Sku. 290090
Sku. 290046
Sku. 290047

Royal Seabream Farmed

Origine : Turkey

300/400 
400/600
600/800 
800/1000 

Sku. 290359
Sku. 290360
Sku. 290367
Sku. 290368

3kg 
3kg 
3kg 
10kg

Royal Seabream Farmed

Origine : France

400/600 
600/800
800/1000 
1000+/

Sku. 290370
Sku. 290371
Sku. 290372
Sku. 290373

5kg 
5kg 
10kg 
10kg

Please ask for price and availability - contact@greenk.fr +33 1 46 86 88 87 - greenk.fr 
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3 years are needed to raise a salmon on a farm, while its average lifespan
at sea is between 4 and 6 years. In order to respect the anadromous
character  of salmon, salmon are born on the coast, in a hatchery, in fresh
water.

Salmon Farmed

Origin: Norway

1/2 
2/3
3/4 
4/5
5/6
6/7
7/8

Sku. 290374
Sku. 290383
Sku. 290384
Sku. 290385
Sku. 290386
Sku. 290387
Sku. 290388

Salmon Organic Farmed

Origin: Sctoland
Organic 5/6 Sku. 290389

Salmon Red Label Farmed
2/3
3/4 
4/5
5/6
6/7
7/8

Sku. 290379
Sku. 290520
Sku. 290535
Sku. 290380
Sku. 290381
Sku. 290382

Scotland
Scotland
Scotland
Scotland
Scotland
Scotland

Doversole Farmed
200/300
300/400
400/500
500/600
600/800

Sku. 290346
Sku. 290347
Sku. 290348
Sku. 290349
Sku. 290350

6kg
Origin: Iceland

Farmed Fish 

Seafood

Please ask for price and availability - contact@greenk.fr +33 1 46 86 88 87 - greenk.fr 
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Farmed Fish Fillet

Seabass Fillet
100/140
140/180

Sku. 290401
Sku. 290129

3kg
Turkey

Seabream Fillet
100/140
140/180

Sku. 290402
Sku. 290120

3kg
Turkey

Salmon Back Fill
300/500 Sku. 290403
3kg
Norway

Organic Salmon Fillet T B 
1,5/2 Sku. 290409
12kg
Ireland

Salmon Fillet T B
1,5/2
2+/

Sku. 290404
Sku. 290405

12kg
Norway

Salmon Fillet T D
1,5/2
2+/

Sku. 290407
Sku. 290408

12kg
Scotland

Please ask for price and availability - contact@greenk.fr +33 1 46 86 88 87 - greenk.fr 
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Please ask for price and availability - contact@greenk.fr +33 1 46 86 88 87 - greenk.fr 
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Salmon Fillet T B VP
1,9/2.2 Sku. 290406

12kg
Norway

https://greenk.fr/
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Freshwater Fish

Rainbowtrout

France

200/300 
300/400
1/2 
2/3
3/4

Sku. 290155
Sku. 290351
Sku. 290352
Sku. 290353
Sku. 290354

3kg 
6kg 
6kg 
6kg
6Kg

Trout Fario 

3Kg
France

200/400 Sku. 290410

Brook Trout 

3Kg
France

200/400 Sku. 290411

Pike

10Kg
Europe

1/2 
2/3

Sku. 290412
Sku. 290413

Pike Perch

10Kg
Europe

1/2 
2/3

Sku. 290414
Sku. 290415

Artic Char

3Kg
France

300/500
500/800

Sku. 290416
Sku. 290417

Frog Legs

3Kg
France

Big
Medium

Sku. 290420
Sku. 290523

Farmed Fish 

Seafood

Please ask for price and availability - contact@greenk.fr +33 1 46 86 88 87 - greenk.fr 
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Oysters Cap Horn
Caliber: n°4

12
25
50
100

Sku. 290267
Sku. 290268
Sku. 290269
Sku. 290270

750g
2kg
3kg
6kg

Packing:

Oysters Cap Horn
Caliber: n°1

12
25
50
100

Sku. 290191
Sku. 290040
Sku. 290259
Sku. 290043

1,5kg
3kg
6kg
12kg

Packing:

Oysters Cap Horn
Caliber: n°2

12
25
50
100

Sku. 290260
Sku. 290261
Sku. 290262
Sku. 290205

1,25kg
2,5kg
5kg
10kg

Packing:

Oysters Cap Horn
Caliber: n°3

12
25
50
100

Sku. 290263
Sku. 290264
Sku. 290265
Sku. 290266

1kg
2kg
4kg
8kg

Packing:

Oysters
Cap Horn

Seafood

Oysters Cap Horn
Vendée
France

Please ask for price and availability - contact@greenk.fr +33 1 46 86 88 87 - greenk.fr 
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Oysters Cap Horn, it is the fourth generation which have built the solid foundations of the company. 
By continuing the traditions, Jacque Vaire and his wife Julie keep the family know how to produce quality shells.
Idealy located at foot of the bridge of the island of Noirmoutier in Vendée, they select for you the best shells
stemming from production. 

Oysters Cap Horn (Noirmoutiers)  by Jacques Vaire

The Oysters Cap Horn received 8 awards (included 1 golden medal) at the Paris
Agriculture Contest 2019.

https://greenk.fr/


Oysters Guy Sanchez
SIGNATURE
Caliber: n°0

12
24
48

Sku. 290273
Sku. 290272
Sku. 290271

1,5kg
3,5kg
8kg

Packing:

Oysters Guy Sanchez
SIGNATURE
Caliber: n°2

12
24
48
96

Sku. 290171
Sku. 290278
Sku. 290277
Sku. 290275

1,5kg
2,5kg
5kg
10Kg

Packing:

Oysters Guy Sanchez
SIGNATURE
Caliber: n°1

12
24
48

Sku. 290274
Sku. 290179
Sku. 290169

1,5kg
3,5kg
8kg

Packing:

Oysters Guy Sanchez
BOUZYGUES ORGANIC
Caliber: n°2

12
24
48
96

Sku. 290183
Sku. 290181
Sku. 290177
Sku. 290276

1.5kg
2.5kg
5kg
10Kg

Packing:

Oysters Guy Sanchez
MEDITERRANEAN
Caliber: n°2

12
24
48
96

Sku. 290282
Sku. 290281
Sku. 290280
Sku. 290279

1,5kg
2,5kg
5kg
10Kg

Packing:

Oysters Guy Sanchez
MEDITERRANEAN
Caliber: n°3

12
24
48
96

Sku. 290287
Sku. 290285
Sku. 290284
Sku. 290283

1kg
2kg
4kg
8Kg

Packing:

Oysters Guy Sanchez
BOUZYGUES ORGANIC
Caliber: n°3

12
24
48
96

Sku. 290293
Sku. 290292
Sku. 290291
Sku. 290289

1kg
2kg
4kg
8Kg

Packing:

Oysters Guy Sanchez
SIGNATURE
Mediterranean
South of France

Oysters Guy Sanchez
MEDITERRANEAN
Mediterranean
South of France

Oysters Guy Sanchez
BOUZIGUES ORGANIC
Mediterranean
South of France

Oysters
Guy Sanchez

Seafood

Oyster Signature Guy Sanchez
The Signature oyster is a top-of-the-range product, fleshy and crunchy, it gives us a sugar and nutty
flavor on the palate and is popular with amateurs.

Oyster Mediterranee Guy Sanchez
The Mediterranean oyster is an oyster with a lot of character mainly due to its high iodine content on a salt
note. It is easily recognizable thanks to its serrated shell which is due to the suspension breeding method
unique to the Mediterranean.

Oyster Bouzigues Organic Guy Sanchez
Since September 10, 2015 Guy Sanchez has been offering a range of organic Bouzigues oysters. This oyster
was able to see the light of day following new procedures leading to the obtaining of the organic
certification validated by the VERITAS offices on the shipping site and also our production site.

Please ask for price and availability - contact@greenk.fr +33 1 46 86 88 87 - greenk.fr 
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Oysters
Marennes-Oléron

Seafood

Oysters Marennes-Oléron
Caliber: n°1

18
48
54

Sku. 290294
Sku. 290315
Sku. 290295

2kg
4kg
6kg

Packing:

Oysters Marennes-Oléron
Charente-Maritime
West of France 

Oysters Marennes-Oléron
Caliber: n°2

24
48
96

Sku. 290211
Sku. 290117
Sku. 290119

2,5kg
5kg
8kg

Packing:

Oysters Marennes-Oléron
Caliber: n°3

24
48
96

Sku. 290143
Sku. 290107
Sku. 290106

2kg
4kg
8kg

Packing:

Oysters Marennes-Oléron
Caliber: n°4

24
48
96
128

Sku. 290212
Sku. 290115
Sku. 290296
Sku. 290297

2kg
4kg
8kg
14,5kg

Packing:

Special Oysters 
Isigny sur Mer
Caliber: n°1

48 Sku. 290298 2,5kg
Packing:

Spécial Oysters
Isigny sur Mer
Calvados / France

Special Oysters 
Isigny sur Mer
Caliber: n°2

48 Sku. 290302 5kg
Packing:

Special Oysters 
Isigny sur Mer
Caliber: n°3

24
48
96

Sku. 290303
Sku. 290168
Sku. 290304

2kg
4kg
8kg

Packing:

Special Oysters 
Isigny sur Mer
Caliber: n°4

48 Sku. 290170 5,5kg
Packing:

Please ask for price and availability - contact@greenk.fr +33 1 46 86 88 87 - greenk.fr 
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Oysters
Isigny sur Mer
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Oysters
Gillardeau

Seafood

Oysters Gillardeau
Caliber: n°1

48
96

Sku. 290101
Sku. 290290

7kg
14kg

Packing:

Oysters Gillardeau
French Atlantic coastline /
France

For more than a century, La Gillardeau has been at the heart of a precious heritage. Generation after generation,
passionate people from Maison Gillardeau, based on the French Atlantic coastline, shape oysters at the rythm of the
seasons and tides. During approximately four years, from nursing parks until they reach perfect matury, Gilardeau
oysters charge up with iodine and develop a unique taste to deserve the prominent place they are given on the
world’s most refined Tables.
High quality standards
Maison Gillardeau constantly keeps an eye on the salinity level of its breeding ponds and regularly checks the
oxygen rate of the water in order to guarantee optimal conditions for the oysters to grow. Indeed, Maison Gillardeau
not only cares for the customer’s satisfaction, it also allows great importance to the well-being of their oysters.
Easily recognizable
As their oysters were often copied, Maison Gillardeau took a stand against counterfeit and had a very innovative
idea : in 2014, they developed a lazer-engraving technology to mark every single oyster-shell with the iconic « G »
logo of the company. Thus, they can ensure the authenticity of their product and establish their oysters as very high-
end.

Oysters Gillardeau
Caliber: n°2

48
96

Sku. 290111
Sku. 290185

5,5kg
11kg

Packing:

Oysters Gillardeau
Caliber: n°3

48
96

Sku. 290103
Sku. 290186

5kg
10kg

Packing:

Oysters Gillardeau
Caliber: n°4

48
96

Sku. 290094
Sku. 290252

3,5kg
7kg

Packing:

Please ask for price and availability - contact@greenk.fr +33 1 46 86 88 87 - greenk.fr 
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Oysters
Les jardins ostréicoles de Tatihou

Seafood

Oysters Fine Tatihou
Caliber: n°1

24
50
100

Sku. 290307
Sku. 290306
Sku. 290305

2,75kg
6kg
12kg

Packing:

Oysters Fine Tatihou
Normandy / France

Oysters Fine Tatihou
Caliber: n°2

12
24
36
50
100
156

Sku. 290312
Sku. 290311
Sku. 290310
Sku. 290309
Sku. 290308
Sku. 290197

1,25kg
2,75kg
3,5kg
5kg
10kg
15kg

Packing:

Oysters Fine Tatihou
Caliber: n°3

6
12
24
36
50
100
180

Sku. 290322
Sku. 290321
Sku. 290198
Sku. 290317
Sku. 290375
Sku. 290314
Sku. 290313

0,5kg
1kg
3kg
3kg
4kg
8kg
15kg

Packing:

Oysters Fine Tatihou
Caliber: n°4

12
24
50
100
240

Sku. 290328
Sku. 290327
Sku. 290326
Sku. 290324
Sku. 290323

0,8kg
1,75kg
3kg
6kg
15kg

Packing:

Oysters Special Tatihou
Caliber: n°1

24
50

Sku. 290334
Sku. 290329

3,5kg
6kg

Packing:

Oysters Special Tatihou
Caliber: n°2

24
36
50

Sku. 290336
Sku. 290335
Sku. 290196

2,75kg
3,5kg
5kg

Packing:

Oysters Special Tatihou
Caliber: n°3

24
36
50
100

Sku. 290340
Sku. 290339
Sku. 290338
Sku. 290337

2,25kg
3kg
4kg
8kg

Packing:

Oysters Special Tatihou
Normandy / France

Please ask for price and availability - contact@greenk.fr +33 1 46 86 88 87 - greenk.fr 
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Spread over an area of nearly 15 hectares around the Norman island of Tatihou, our Oyster Gardens are cultivated in
Saint-Vaast-la-Hougue (Manche), in the heart of Val-de-Saire, on the North-East coast of Cotentin.

In an exceptional setting, between land and sea, towns and countryside, our geographical location offers us a remarkable
openness to the whole of France but also to Europe and the world.

Normandy / France

Both iodized and soft on the palate, fleshy and crunchy, oysters from Saint-Vaast-la-Hougue are sought after by connoisseurs for their
subtle nutty taste.
Non-milky, our oysters can be enjoyed all year round.

Praised by connoisseurs, our special oysters are characterized by a flesh content greater than 10% of the total weight.
Carefully selected during their growth, they continue their ripening in parks chosen specifically to gain in terms of flesh. When tasted, they
present an incomparable crunch and length in the mouth.

https://greenk.fr/


Oysters
Tarbouriech

Seafood

Oysters Special Tarbouriech
Mediterranean
South of France

Special Oysters 
Tarbouriech
Caliber: n°1

48 Sku. 290001 7kg
Packing:

Special Oysters 
Tarbouriech
Caliber: n°2

48 Sku. 290341 5,5kg
Packing:

Special Oysters 
Tarbouriech
Caliber: n°3

48 Sku. 290342 4,5kg
Packing:

Special Oysters 
Tarbouriech
Caliber: n°4

48 Sku. 290343 3,5kg
Packing:

Tarbouriech Special Oysters are bred for a minimum of three years. This is
essential for them to develop a generous, crunchy and tasty flesh.
An oyster acclaimed by chefs
Many chefs have been seduced by the quality of our Spéciale oyster, with
its perfect balance of iodine and sweetness, and its notes of hazelnuts and
mushrooms.
Anne-Sophie Pic - La Dame de Pic, Jacques and Laurent Pourcel - Jardin
des Sens, Guy Savoy - La Monnaie, Simone Zanoni - Georges V, Lieven Van
Aken - Domaine de Manville...

Please ask for price and availability - contact@greenk.fr +33 1 46 86 88 87 - greenk.fr 
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The Special Tarbouriech Oyster also called :
The Pink Oyster or The Pink Diamond!
An oyster as delicious as it is beautiful, with a shell that has been pinkened by the sun's
rays, polished by the waves and a sparkling white mother-of-pearl.
A top of the range oyster acclaimed by chefs.

https://greenk.fr/


Shellfish/ Coquillages

Crustaceans

Seafood

Cockle / Coque

France
3 kg Sku. 290075

Holland
3 x 1kg Sku. 290533

Dog Cockle Vacuum/
Amande de Mer 

1 kg Sku. 290534

France

3 x 1kg Sku. 290536

Vongole Clam
Medium 

3 kg Sku. 290538

France

3 x 1kg Sku. 290108

Vongole Clam Large 

3 kg Sku. 290540

France

Periwinkle/ Bigorneau

3 kg
3 x 1kg

Sku. 290541
Sku. 290542

France

Extra Large

3 kg
3 x 1kg

Sku. 290543
Sku. 290544

France

Large

3 kg
3 x 1kg

Sku. 290545
Sku. 290546

France

Medium

Perwinkle  Coocked

2 kg Sku. 290547

France

Medium
Clam/ Praire

3 kg Sku. 290109

Spain

Small

3 kg Sku. 290161

Spain

Medium

3 kg Sku. 290550

Spain

Large

Please ask for price and availability - contact@greenk.fr +33 1 46 86 88 87 - greenk.fr 
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https://greenk.fr/


Shellfish/ Coquillages

Please ask for price and availability - contact@greenk.fr +33 1 46 86 88 87 - greenk.fr 

Crustaceans

Seafood

Whelk/ Bulot

6 kg
3 x 1 kg

Sku. 290160
Sku. 290552

France

Whelk Cooked/ Bulot cuit

3 kg Sku. 290153
France

Razor clams /
Couteaux small

1 kg Sku. 290530
Holland

Goose neck barnacle
/ pouce pied

2 kg Sku. 290555
France

Scallop queen /
Petoncle 

2 kg Sku. 290556
Scotland

Scallop US without
coral / Noix de St
Jacques S/ Corail

1 kg Sku. 290557
US

Scallop UK with coral  
/ Noix de St Jacques
A/ Corail

2 kg Sku. 290558
UK

Live sea ursin /
Oursin

3 kg Sku. 290900
France

Green sea ursin /
Oursin vert d'islande

Sku. 290560
Iceland
3 kg

Smooth clam 3kg /
Vernis

Sku. 290561
Sku. 290562

France

3 kg
3 x 1 kg

Abalone / Ormeaux
8/10

France
3 kg Sku. 290563

Fresh saltwort /
Salicorne

France
1 kg Sku. 290564
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https://greenk.fr/


Scallop / Saint Jacques (wtih shell)

Mussels / Moules

Crustaceans

Seafood

Scallops / St
Jacques 

Sku. 290089
Sku. 290565

6 kg
France

5/6
2/3

Scallop with coral  /
Noix de St Jacques
A/ Corail

Sku. 290174

France

2 kg

Scallop without coral
/ Noix de St Jacques
S/ Corail

Sku. 290566

France

1 kg

Spanish Mussels
Sku. 290567

Spain

3 kg
Bouchot Mussel /
Moules de Bouchot
AOC

Sku. 290112

France

5 kg

Morisseau Mussel /
Moules Morisseau

Sku. 290568

France

5 kg

Regular Vacuum
Dutch mussels /
Moules Hollandaises

Sku. 290569
Sku. 290570
Sku. 290571

Holland

5 kg
6 x 2 kg
5 kg

Please ask for price and availability - contact@greenk.fr +33 1 46 86 88 87 - greenk.fr 
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https://greenk.fr/


Crustaceans

Crustaceans

Seafood

Please ask for price and availability - contact@greenk.fr +33 1 46 86 88 87 - greenk.fr 

Green Crab 
Sku. 290400

France
5 kg

Edible Crabs /
Tourteaux

Sku. 290051
Sku. 290356
Sku. 290357

6 kg
France

400/600
600/800
800/1000

Lobster Blue/
Homard Bleu

Sku. 290201
Sku. 290253
Sku. 290254
Sku. 290255
Sku. 290256

France

400/600
600/800
800/1000
1/1,3
1,3/1,7

Lobster Canadian Brown /
Homard Canadien

Sku. 290249
Sku. 290156

8 kg
Canada

400/600
600/800

Lobster American /
Homard Americain

Sku. 290146
Sku. 290206

8 kg
USA

450/500
650/800

Red Royal Langouste /
Langouste Royale

Sku. 290573
Sku. 290574

France

1,3/1,7 kg
1,7/2,2 kg

Crayfish  /
Ecrevisses

Sku. 290503
Sku. 290358

5 kg
Greece

10/20
20/30

Cooked spider crab/
Araignée de Mer

Sku. 290575

3 kg
France

Cooked Edible Crab /
Tourteau cuit

Sku. 290576

5 kg
ireland

400/600

Cooked Crab Claw /
Pince de Crabe cuite

Sku. 290577

2 kg
France

8/12
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https://greenk.fr/


Shrimps Cooked / Crevette cuite

Crustaceans

Seafood

Please ask for price and availability - contact@greenk.fr +33 1 46 86 88 87 - greenk.fr 

Prawn Cooked /
Crevette Cuite

Sku. 290501
Sku. 290580
Sku. 290581
Sku. 290582

2 kg
Madagascar

20/30
30/40
40/60
60/80

Wild Prawns -
Cooked

Sku. 290583
Sku. 290584

2 kg
Nigeria

U10
20/10

Grey Shrimp/
Crevette grise

Sku. 290585

1 kg
Holland

Medium

Sku. 290074

3 kg
Holland

Large

Grey Shrimp Peeled /
Crevette grise
décortiquée

Sku. 290588

8 x 100g
Holland

Peeled

Scampi / Langoustine

Scampi /
Langoustine

Sku. 290355
Sku. 290069
Sku. 290118
Sku. 290127

3 kg
France

6/10
10/15
16/20
20/30

Sku. 290589
Sku. 290590
Sku. 290591
Sku. 290592

3 kg
Scot/Denmark

6/10
10/15
16/20
20/30

Scampi tail / Queue
de Langoustine

Sku. 290593

3 kg
France

60/120
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https://greenk.fr/


KING CRAB ( Frozen)

Crustaceans

Seafood

Please ask for price and availability - contact@greenk.fr +33 1 46 86 88 87 - greenk.fr 

Cluster (king crab - 3 legs 1 claw 1 shoulder)

Sku. 290377
Sku. 290484

8 kg
Norway

1000+
700/900

Crab claws and legs/ Pinces et pattes de crabe

Sku. 290594

8 kg
Norway

1000/1300
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https://greenk.fr/


Smoked Salmon 

Seafood

Please ask for price and availability - contact@greenk.fr +33 1 46 86 88 87 - greenk.fr 

Salmon Smoked
sliced Tray 150g
Carton Folder MB

Sku. 290595

10x 150g
Scotland

150g

Salmon Smoked sliced Tray
300g Carton Folder MB

Sku. 290596

10x 300g
Scotland

300g

Salmon Smoked sliced without Skin 1kg
Carton Folder MB

Sku. 290597

5 x 1kg
Scotland

1kg

Salmon Smoked
sliced Tray 150g
Carton Folder MB

Sku. 290364

10x 150g
Norway

150g

Salmon Smoked sliced Tray
300g Carton Folder MB

Sku. 290365

10x 300g
Norway

300g

Salmon Smoked sliced without Skin 1kg
Carton Folder MB

Sku. 290366

5 x 1kg
Norway

1kg

Salmon Smoked sliced
Tray 120g Bio

Sku. 290598

10x 120g
Norway

120g

Salmon Smoked sliced Tray
210g Bio

Sku. 290599

10x 210g
Norway

210g
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Your fine food export specialist.

Please ask for price and availability - contact@greenk.fr - +33 1 46 86 88 87 - www.greenk.fr 

Download Our App

vISIT OUR WEBSITE

www.greenk.fr

https://greenk.fr/
https://greenk.fr/
https://apps.apple.com/fr/app/greenk-fine-food/id1608948699
https://play.google.com/store/apps/details?id=fr.greenk.catalog
https://play.google.com/store/apps/details?id=fr.greenk.catalog
https://apps.apple.com/fr/app/greenk-fine-food/id1608948699

